
                                       Безмежність і явища 

В житті в нас всіх є стільки явищ, 
Було, та й буде ж їх завжди, 
Все те до купи й сам не звалиш, 
В тім всім – Безмежність, й всі сліди 
                                                                             Та й витоки в тім всі - теж звідти, 
                                                                             З Безмежності йде ж геть усе! 
                                                                             Весь Космос - від малої крихти 
                                                                             І до Галактик, в ній те все, 
В Безмежності, від Бога й з Богом, 
Та й Бог Сам - то ж Безмежність вся. 
Й нема в нас явищ всіх й дороги, 
Яка була б десь без Творця. 
                                                                              І в тім і з тим всіх явищ стільки, 
                                                                              Що неможливо нам й збагнуть, 
                                                                              Й не охопити нам ту кількість. 
                                                                              Безмежність вся і є ж той путь, 
Нам на якім увагу й зіркість 
Звертати треба в всьому й в всім, 
На щонайменших явищ кількість 
Та й якість, й зміст перед усім. 
                                                                               Бо з щонайменшого, з малого - 
                                                                               Гігантське може в нім зрости, 
                                                                               Приховане в тім всім до того, 
                                                                               А нині ж - видно лиш хвости 
Тих явищ всіх, чи навіть хвостик, 
А як впіймав його вже сам, 
То приведе він й чорта в гості, 
Щоб ми й здолали його там. 
                                                                                Тому уважність в нас і зіркість, 
                                                                                В Безмежності у всім й завжди, 
                                                                                Зростати має в всьому й стільки, 
                                                                                Наскільки має в тім нужди 
З нас кожен, й це ми все у Вченні 
Спроможні, та й повинні брать 
Для майбуття вже в сьогоденні. 
В Безмежність з тим лише ступать, 
                                                                                 Що нам дає уважність й зіркість, 
                                                                                 Й що Вчення Шамбали дає, 
                                                                                 В нім якість вся й Безмежність. Тільки 
                                                                                 Що в кожному в тім в нас вже є, 
Те треба день і ніч, й у всьому, 
В життях надземних всіх й земних - 
Все вдосконалювать без втоми, 
Й позбудемось з тим ми всіх лих, 
                                                                                 Як всю в Безмежності дорогу 
                                                                                 І явища всі, що на ній 
                                                                                 Ми оберем, в тім й Агні Йогу, 
                                                                                 Від Бога й з Богом в Йогі тій. 
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